
Contract pentru prestari Servicii de întocmire a Documentației Tehnice prevăzute de lege necesare obținerii autorizării de securitate la incendiu și orice operațiuni necesare până la obținerea răspunsului final al instituției ce acordă Autorizația de securitate la incendiu pentru unități de învățământ de stat situate pe raza Sectorului 6- Lot 1, Lot 2, Lot 3

I.D.: 98275964

Documente participare:

- ANEXA LOTURI_ISU-semnat.pdf
- ANEXA VALOARE ESTIMATA LOTURI_ISU-semnat.pdf
- CAIET DE SARCINI_ISU-semnat.pdf
- FISA DE DATE_ISU-semnat.pdf
- FORMULARE_ISU-semnat.pdf
- Model contract-semnat.pdf
- FisaDate_DF1216851.pdf
- DUAE_CERERE_281852.xml
- FORMULARE in format editabil-semnat.doc
- Rapuns consolidat solicitari clarificari_ISU-semnat.pdf

Data publicarii	07.06.24	Coduri CPV	71317100-4
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	10.07.24	Pretul estimativ:	1.094.536,80 RON - 1.094.536,80 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

Descriere: Prezenta achizitie se imparte in 3 loturi, astfel se vor incheia trei contracte pentru fiecare lot in parte. Obiectivul achiziției constă în prestarea serviciilor pentru întocmirea Documentației Tehnice prevăzute de lege necesare obținerii autorizației de securitate la incendiu și orice operațiuni necesare a se efectua, de exemplu: - Clărirări din partea Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, - Completări/ ajustări ale documentațiilor întocmite de către operatorul economic, - Intocmirea eventualelor documente solicitate de către Inspectoratul General pentru Situații de Urgență (în legătură cu documentațiile întocmite de către operatorul economic) și Completări ale acestora, etc., până la obținerea răspunsului final al instituției ce acordă Autorizația de securitate la incendiu pentru unități de învățământ de stat situate pe raza administrativ teritorială a Sectorului 6. Serviciile de autorizare de securitate la incendiu, constau în verificarea și certificarea tuturor măsurilor cu rol de protecție la foc pe care trebuie să le îndeplinească construcția, verificarea modului de organizare a activității de apărare împotriva incendiilor așa cum aceasta este prevăzută în Legea nr. 307/2006, privind apărarea împotriva incendiilor și în Normele generale de apărare împotriva incendiilor aprobate cu O.M.A.I. nr. 163/2007, pentru unitățile de învățământ de stat situate pe raza administrativ teritorială a Sectorului 6, ce fac obiectului Lotului 1, Lotului 2 și Lotului 3. Încheierea unui contract- Lot 1, un contract- Lot 2 și un contract- Lot 3, de prestări servicii pentru întocmirea Documentației Tehnice prevăzute de lege necesare obținerii autorizației de securitate la incendiu și orice operațiuni necesare până la obținerea răspunsului final al instituției ce acordă Autorizația de securitate la incendiu pentru următoarele unități de învățământ de stat situate pe raza administrativ teritorială a Sectorului 6, conform ANEXA- LOTURI: Lot 1- suprafața desfășurată de 18.064 mp- Colegiul Economic "Costin C. Kirițescu", Colegiul Tehnic "Petru Maior", Școala Gimnazială nr. 117 (Corp nou), Școala Gimnazială "Sfânta Treime", Grădinița nr. 274 (Corp nou). Lot 2- suprafața desfășurată de 15.866 mp- Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi", Școala Gimnazială nr. 59, Școala Gimnazială "Sfântul Calinic de la Cernica", Școala Gimnazială nr. 197, Școala Gimnazială "Adrian Păunescu". Lot 3- suprafața desfășurată de 19.935 mp- Școala Gimnazială nr. 169 (Corp C1), Școala Gimnazială "Sfântul Andrei", Școala Gimnazială "Sfântul Andrei" (Corp nou), Școala Gimnazială "Sfinții Constantin și Elena", Școala Gimnazială Specială "Constantin Păunescu", Școala Profesională Specială pentru deficienți de auz "Sfânta Maria". Distribuirea unităților de învățământ în 3 loturi s-a efectuat în funcție de proximitatea acestora. Având în vedere cele de mai sus, se vor încheia 3 contracte de prestări servicii (Contract- Lot 1, Contract- Lot 2, Contract- Lot 3), aferente fiecărui lot mai sus menționat, cu o durată de prestare a serviciilor pentru întocmirea Documentației Tehnice prevăzute de lege necesare obținerii autorizației de securitate la incendiu și orice operațiuni necesare până la obținerea răspunsului final al instituției ce acordă Autorizația de securitate la incendiu pentru unități de învățământ de stat situate pe raza Sectorului 6 de 6 luni de zile. Durata fiecărui contract de prestări servicii aferent Lotului 1, Lotului 2 și Lotului 3 este de 6 luni de zile. - Numărul de zile înainte de termenul-limită pentru primirea Ofertelor până când Ofertanții pot solicita clarificări- 16 zile, - Numărul de zile calendaristice înaintea termenului limită de primire a Ofertelor la care autoritatea va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare primite de la operatorii economici interesați- 10 zile - Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 11-a zi înainte de data limită
